u ecuaciones

Ejemplo Ayudas

nivel 4

con denominadores _
hoja 1

Resolver la ecuacion: Se opera con expresiones

9 algebraicas igual que con
== nameros.

5 N 2X

X-2 X-3 El denominador comuin es
el mecm o el producto de

Solucién: los denominadores

52X X- 3)+2xXXX- 2)=9(x- 2)(x- 3)

Pasos:

10x - 30+4x* - 8x=9(x*- 5x+6) b - 5x*+47x+84=0

_ 47+-/2.209- 1680

5x% - 47x+84=0 b x= 0 ={12 - 39) Simplificar y ordenar

5 4°) Resolver la ecuacion

1°) Quitar denominadores

2°) Quitar paréntesis

. , 5°) Comprobar los resultados.
las raicesson 7 y 2'4

Resolver la ecuacion: Soluciones | Comprob.
1 l+§:173
X 3 6
2 x+l=2(x-7)
X
3 2(x-3=7+ 4
x-1
4 X(x+1) _3(x+2)
2 4
5 5 N 2X =3+x+10
X+1 Xx-2 40
6 | ——+—>_=1
X+l Xx-2
7 2 +2x-1=3x+2+1
Xx-3 x+3 x*-9
8 (X- D(x+1) x- 5=2(x+1)
2 6 3
x?-11 20
9 =—
5 X - 16
10 | X324
4

LS
‘:.‘ curso nombre fecha [/ [/ puntos
-
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